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Controlebiedingen: vanaf 4 klaveren
Controle = renonce of singleton of aas of marriage

Azen vragen met 4sa 

5kl=0 of 3/  5ruiten= 4 of 1   /   5harten: 5 of 2    /  5schoppen = 5 of 2 met troefvrouw

Heren vragen met 5sa

6kl= klaver heer of de twee andere (niet die van troef) enz……
Verdediging tegen 1SA opening van de tegenstander:   Multi-landry.

· Dubbel : 6K mineur ca 11-13ptn

· 2SA  5/5 –kaart  mineurs 11-13ptn.

· 2K : 4/4 –kaart majeurs (mag ook 5/4-kaart)   H/S  11-13ptn. (zeker met een 5/4-kaart)

· 2R: 6-kaart H/S  8-11ptn ( antwoorden 2H (zoals multi)

· 2H   muiderberg  8-11ptn.

· 2S   muiderberg  8-11ptn.

Na een 1SA of 2SA  opening:

Antwoord 4SA = 16ptn of 11ptn

· Antwoord opener

· Na 1SA met 15-16 ptn pas  *  met 17ptn 6SA

· Na 2SA met 20-22 ptn pas  *  met 22ptn 6SA
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Verdediging tegen 1-opening





Met max. 4-kaart ♥/♠, en va 12p 	� X


Met 1ZT in hand			� X


Met 5-kaart ♣/♦/♥/♠ en va 8p	� natuurlijk bod


Antwoord partner va12p én fit	� 2 ♦








Majeurs 5 langste mineur (openen volgens regel van 20)


Na 1 ♥/♠		� antwoord 2 ♥/♠ = steun met 6-9p


		� antwoord 2sa=steun vanaf 11pt


			Opener: 3majeur: 11-12 pt


			Opener: 4 majeur: 13-14pt


			Opener: 3klaver:=15-16pt


			Opener: 3ruiten=17-18pt


			Opener: 3sa = 19pt


antwoord 3h/s =10pt	


na dubbel blijven afspraken bestaan


Bij 4/4 of 3/3 mineur=klaveren


Herhaling mineur is 5-kaart en max. 13p


Na 1r/kl		antwoord 2sa= VIJFkaart mee en vanaf 11pt





na dubbel geen vijfkaart  nodig/   9/10pt vr twee  niveau








Verdediging na 1-opening: Ghestem: 7-12p en belooft 2-kleurenspel met minstens 2 5-kaarten





♣	� 3 ♦	= uiterste kleuren, ♦ ♠


	� 2 ZT	= laagste kleuren, ♦ ♥


	� 3♣	= hoogste kleuren, ♥ ♠





♦	� 2♦	= uiterste kleuren, ♣ ♠


	� 2 ZT	= laagste kleuren, ♣ ♥


	� 3♣	= hoogste kleuren, ♥ ♠





♥	� 3♦	= uiterste kleuren, ♣ ♠


	� 2 ZT	= laagste kleuren, ♣ ♦ 


	� 3♣	= hoogste kleuren, ♦ ♠





♠	� 3♦	= uiterste kleuren, ♣ ♥


	� 2 ZT	= laagste kleuren, ♣ ♦ 


	� 3♣	= hoogste kleuren, ♦ ♥
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VUL JIJ AAN PETER?





opening 1ZT (15-17p)


na dubbel blijven afspraken bestaan





Met 4-kaart ♥/♠ en 7-9p 	� puppet


	Vierkaart majeur: twee ruiten


	Geen vierkaart majeur: twee SA 


Met 4-kaart ♥/♠ en va 10p	� Niemeyer


Met 5/5 majeurs én va 8p	� 4 ♦ (mancheforcing)


Met 6-kaart ♣ va 0p	� 2♠  (transfer  kl)


Met 6-kaart ♦	 va 0p	� 3 kl (transfer   ♦)


		


Opening 2ZT (20-22p)


Met 3 of 4-kaart ♥/♠ en va 5p	� Niemeyer











opening 3♠♥♦♣


Met 7-8-kaart met max 12p én 2 honeurs





Niemeyer (na 2ZT - 3♣)


Antwoorden opener


1 of 2 4-kaart majeur ♥/♠	� 3♦


Met 5-kaart ♥/♠		� 3♥/♠


Geen majeurs ♥/♠	� 3ZT





Antwoorden partner op 3♦


4-kaart ♥		� 3♠


4-kaart♠		� 3♥


Beide majeurs	� 4♦ 





Verdediging tegen zwakke 2


Vierkaart andere majeur: 12-15pt	3kl


Vierkaart andere majeur + 15 pt	3 ruit


Geen vierkaart andere majeur 12-15pt	dubbel


Geen vierkaart andere majeur EN stop	2SA





Verdediging tegen X op onze 1ZTopening


Pas = vertrouwen (meerderheid punten)


XX = ♣	     2♣ = ♦	2♦ = ♥		2♥ = ♠


Eigen 1SA opening    verdediging na volgbod tegenstander.  


Dubbel : altijd straf met 8 ptn . en stop in de kleur volgbod. Eindigt in 3sa met 10pt/blijft staan met 8pt


2R/H/S  zwak  geen 8ptn.  (elk geboden kleuren is echt en is een 5-kaart)


2SA verplicht antwoord  opener 3K eventueel verbetert naar 3R door partner ( 6-kaart met weinig ptn)


3K  nimeyer.   Minimum 8ptn


3R transfer H   Minimum 8ptn


3H transfer S    Minimum 8ptn











Jump in andere kleur na opening of tussenbod tegenpartij = zwak met min. 6 kaart


Jump na ongestoord openingsbod partner: sterk en zeskaart








CHECK BACK STAYMAN : vanaf  10+p


Maat opent : 1♣/♦ - pas - 1♠ - pas en dan 1ZT – pas - 2♣=cbs: vraagt naar 3 kaart ♠ of 4 kaart ♥





Antwoord opener met 11/13p op 2 niveau dus 2 ♦/♥/♠ of 2ZT Met stops in ♣/♦


Met 14p op 3 niveau dus 3♦/♥/♠ of 3ZT Met stops





Signaleren: bij niet volgen REVAN


2,3,4 	�	belooft dezelfde kleur


5,6,7 	�	rechtstreeks


8,9,10 	�	belooft dezelfde rang








PARITAIR : Bij volgen


laag - hoog = oneven aantal 


hoog - laag = even aantal kaarten








Op aas of heer uitkomstkaart


2,3,4 	�	positief voor de uitgekomen kleur


6,8,10 	�	hoogste kleur


5,7,9 	�	laagste kleur








Multi-klaveren - 2♣





STERK					


22-24p Met ZT-verdeling			


of 8 à 9 speelslagen in kleur 			


of 26+pt												


					


antwoord partner: 2 ruit						�


							


							


 Antwoord opener					


23-24p	� 2ZT					


8/9 slagen	� ♣/♦/♥/♠ (met sprong)			


							


26+p	� 3ZT (Stayman 4♣)				


								





Multi-ruiten - 2♦


STERK						ZWAK


24+ punten of 10-11 speelslagen in kleur		6-11p én min 6-kaart ♥/♠ 	én zonder 3-kaart andere majeur


									(!met 3-kaart andere majeur:PAS)


					antwoord partner


					0-11p 				� 2♥ (relais)


					12-14p				� 2♠ (+♥ verdragen)


					Va 15p				� 2ZT


STERK na 2ZT van partner (va15p) elk sprongbod		ZWAK na 2ZT van partner (va15p)


4 ♣/♦/♥/♠ = 10/11 slagen					6-8p met ♥		� 3♣


3ZT = sterk, ZT-verdeling (GEEN eindbod!)			6-8p met ♠		� 3♦


							9-11p met ♥		� 3♠


STERK na elk ander antwoord:				9-11p met ♠		� 3♥


24p+		� 2ZT


10/11 slagen		� met sprong ♣/♦/♥/♠





Muiderberg - 2♥/♠ 	(= 6-10p MET ENKEL 5-kaart ♥/♠ EN minimum 4-kaart mineur ♣/♦ en punten in mineur, 


			ZONDER 3-kaart andere majeur, liefst renonce of singleton)





antwoord partner


na 2♥ is 2♠ zwak met 6 kaart om te spelen met 0 of 1 hartje


0-11p en geen 4/4 kaart mineur		� PAS


0-11p en minimum 4/4 kaart mineur	� 3♣





0-11p en 6-kaart ♠			� 2♠


12-14p én fit					� 3♦


12-14p zonder fit				� PAS


15+p					� 2ZT


Antwoord opener op 2ZT


6-7(8)p met ♣		� 3♣		partner bied 4♦ = maximaal vraagt om 5 te bieden


6-7(8)p met ♦		� 3♦		


(8)9-10p met ♣		� 3♥		


(8)9-10p met ♦		� 3♠		





Antwoord partner


10-11p met ♥ mee = fit	�PAS (om te spelen)


3ZT = eindbod


3♣ = zwak opener past met ♣ mee of bied 3♦





Signaleren: REVAN


2-3-4	� zelfde kleur


5-6-7	� rechtstreeks


8-9-10	� zelfde rang, andere kleur
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